*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.

Links steht der erste Wurfel auf einem Gitterfeld.
Rechts davon erscheint er im zugehorigen Plan mit einer 1.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/1/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.

Ein zweiter Wurfel kommt hinzu — im Bild und im Plan.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/2/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.

Der dritte Wurfel macht die Reihe voll.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/3/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.

Der vierte Wurfel kommt vor den ersten zu liegen.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x /418



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.
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Der funfte Wurfel kommt auf den ersten zu liegen.
Im Plan erscheint in der Ecke eine 2 fur ,Zwei Stockwerke®.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/5/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.
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Mit dem sechsten Wurfel wachst der Turm in der Ecke.
Im Plan erscheint entsprechend eine 3 fur ,Drei Stockwerke®.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/6/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.
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Der siebte Wiurfel in der zweiten Etage stutzt den Turm.
Im Plan erscheint wieder eine 2 fur ,Zwei Stockwerke®.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265 x/7/8



*¢ Wie sieht der Plan eines Wurfelbauwerks aus?

Hier entsteht ein Wurfelbauwerk.
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Mit dem achten Wurfel ist das Bauwerk vollendet.
Von den acht Wiurfeln sind links nur sechs sichtbar. Im Plan siehst du alle.

Ich kann (Bau-) Vorlagen interpretieren A0265_x/8/8



